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Posėdis įvyko 2021 m. birželio 17 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 40 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, 

Rimantas Antanas Mikalkėnas, Palangos miesto savivaldybės mero pavaduotojas. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Elena Kuznecova (dalyvavo iki 
10 val. 15 min.), Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Saulius Simė, 
Eugenijus Simutis, Renata Surblytė (dalyvavo iki 10 val.), Vaidas Šimaitis, Šarūnas Vaitkus, Dainius 
Želvys, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Tarybos nariai Sondra Kulikauskienė ir Bronius Vaitkus. 
Kviestieji asmenys: Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Rinkliavų skyriaus vedėja, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio 
ir turto skyriaus vedėjas, Petras Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Juridinio 
ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto 
skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Arūnas 
Macius, laikinai einantis Palangos sporto centro direktoriaus pareigas, Jolanta Mažrimė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vyriausioji specialistė, Ramunė Olšauskaitė-
Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Irena 
Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, 
Laima Valužienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėjas, 

Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 28-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pranešė, kad posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvaus Tarybos nariai 

Sondra Kulikauskienė ir Bronius Vaitkus. 
Meras pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 28-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukti 24 klausimai. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės.  
Meras informavo, kad yra gautas 7 Tarybos narių (Gedimino Gečo, Rimanto Antano 

Mikalkėno, Šarūno Vaitkaus, Vaido Šimaičio, Arvydo Dočkaus, Justo Žulkaus ir Juliaus Tomo 
Žulkaus) pasirašytas prašymas į šios dienos Tarybos posėdžio darbotvarkę įtraukti papildomą 
klausimą „Dėl sutikimo priimti projekto 622522 „Paminklo Antanui Smetonai sukūrimo idėja“ 
autorių turtines teises Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn“ (Pranešėjas – Kostas Jakubauskas) 
ir prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl šio projekto įtraukimo į darbotvarkę papildomu 
klausimu.  

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
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Nuspręsta papildyti Tarybos posėdžio darbotvarkę. 
Kadangi daugiau pasiūlymų nebuvo, Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir 

balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus informavo, kad nusišalins nuo 1 

(Dėl Tarybos 2018 metų rugsėjo 27 d. sprendimo Nr. T2-164 pakeitimo), Andrius Bajoras ir Saulius 
Simė – nuo 2 (Dėl Tarybos 2017 m. lapkričio 2 d. sprendimo Nr. T2-233 1 punkto pakeitimo), 
Saulius Simė – nuo 8 (Dėl Palangos miesto savivaldybės biudžetinių įstaigų vadovų darbo 
apmokėjimo sistemos aprašo), Šarūnas Vaitkus – nuo 19 (Dėl Tarybos 2018 m. lapkričio 29 d. 
sprendimo Nr. T2-217 pakeitimo ir papildymo), Arvydas Dočkus – nuo 21 (Dėl sutikimo priimti 
kompiuterinę įrangą Savivaldybės nuosavybėn ir jos perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti ja 
patikėjimo teise Savivaldybės mokykloms) darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui aukščiau minėtų Tarybos narių nusišalinimus 
nuo darbotvarkės klausimų svarstymo. 

Tarybos narių bendru sutarimu Tarybos narių nusišalinimai buvo priimti. 
Meras kvietė pasisakyti Advokatų profesinės bendrijos advokato padėjėją Sigitą 

Stukaitę. 
Sigita Stukaitė kreipėsi į Tarybos narius su prašymu išspręsti užsitęsusį nuosavybės 

teisių pažeidimo klausimą dėl inžinerinės infrastruktūros objektų (kurie atsirado vykdant 2015 m. 
sausio 26 d. infrastruktūros sutarties, sudarytos tarp Savivaldybės administracijos ir šiuo metu 
bankrutuojančios UAB „KDS grupės“ dėl Tvenkinių g. įrengimo (akligatvio nuo Šermukšnių g. iki 
Tvenkinių g. 52 šiaurinės sklypo ribos inžinerinės infrastruktūros įrengimo) sąlygas) pašalinimo iš 
jos klientei priklausančio žemės sklypo.  

Vytautas Korsakas paaiškino, jog UAB „KDS grupės“ įrengta gatvė dar neperduota 
Savivaldybės nuosavybėn. Savivaldybės administracija kreipėsi į Statybos inspekciją, perspėdama, 
kad, jei statybos metu buvo nukrypta nuo projekto, ji pateiktų statytojui privalomąjį nurodymą 
nustatytiems pažeidimams ir trūkumams pašalinti bei nubaustų kaltus asmenis.  

Meras siūlė kitą savaitę inicijuoti nuotoliniu būdu posėdį ir ieškoti sprendimų 
nesutarimams išspręsti, į posėdį pakviesti pareiškėjus, Administracijos, Nacionalinės žemės 
tarnybos, Statybos inspekcijos atstovus, bankrutuojančios įmonės administratorių. 

Posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
Tarybos nariai Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė, Justas Žulkus nusišalino nuo 

klausimo „Dėl Tarybos 2018 metų rugsėjo 27 d. sprendimo Nr. T2-164 pakeitimo“ svarstymo ir 
balsavimo. 

1. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2018 metų rugsėjo 27 d. sprendimo Nr. T2-164 
pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Andrius Bajoras ir Saulius Simė nusišalino nuo klausimo „Dėl Tarybos 

2017 m. lapkričio 2 d. sprendimo Nr. T2-233 1 punkto pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 
2. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2017 m. lapkričio 2 d. sprendimo Nr. T2-233 1 punkto 

pakeitimo. Pranešėjas – Arūnas Macius. 
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Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d. sprendimo Nr. T2-179 

papildymo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras pagarsino Administracijos direktoriaus pasiūlymą (pridedamas prie posėdžio 

rengimo medžiagos) ir teikė jį balsavimui. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 

preambulę vietoje žodžių ir skaičių „Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 
2 dalies 17 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi“ įrašyti žodžius ir skaičius „Lietuvos Respublikos vietos 
savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi“. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2017 m. lapkričio 2 d. sprendimo Nr. T2-229 

pakeitimo. Pranešėja – Jolanta Mažrimė. 
Klausimo svarstyme dalyvavo Palangos kultūros ir jaunimo centro direktorė Vita 

Petrauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Vaidas Šimaitis siūlė papildyti Palangos kultūros ir jaunimo centro teikiamų mokamų 

paslaugų sąrašo paslaugos „Mugių organizavimas įstaigos organizuojamo renginio metu*“ skyrių 
eilute ir ją išdėstyti taip: 

„Zona A su neįgaliojo 
pažymėjimu 

1 dalyviui 40“ 

Meras teikė balsavimui Vaido Šimaičio pasiūlymą: 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Vaido Šimaičio pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu papildyti Palangos kultūros 

ir jaunimo centro teikiamų mokamų paslaugų sąrašo paslaugos „Mugių organizavimas įstaigos 
organizuojamo renginio metu*“ skyrių eilute ir ją išdėstyti taip: 

„Zona A su neįgaliojo 
pažymėjimu 

1 dalyviui 40“ 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 m. rugsėjo 27 d. sprendimo Nr. T2-193 

papildymo. Pranešėja – Jolanta Mažrimė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis ir Vaidas Šimaitis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2013 m. balandžio 4 d. sprendimo Nr. T2-93 

pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Svetlana Grigorian pasisakė dėl procentinio kainų pokyčio nuo 2016 m. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2014 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T2-13 pakeitimo. 

Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Saulius Simė nesiregistravo ir nedalyvavo klausimo „Dėl Palangos 

miesto savivaldybės biudžetinių įstaigų vadovų darbo apmokėjimo sistemos aprašo“ svarstyme ir 
balsavime. 

8. SVARSTYTA Dėl Palangos miesto savivaldybės biudžetinių įstaigų vadovų darbo 
apmokėjimo sistemos aprašo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su 
pasiūlymu (pridedama prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 
komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu papildyti Palangos miesto 

savivaldybės biudžetinių įstaigų vadovų darbo apmokėjimo sistemos aprašą 13 punktu ir jį išdėstyti 
taip: 

„13. Šalių susitarimu nutraukiant Palangos miesto savivaldybės ir Įstaigos vadovo darbo 
sutartį, Įstaigos vadovui gali būti išmokama iki 6 jo vidutinio mėnesinio darbo užmokesčio dydžio 
išeitinė išmoka, atsižvelgiant į jo darbinės veiklos rezultatus ir nepertraukiamą darbo stažą toje 
įstaigoje“, buvusius Aprašo 13, 14 punktus atitinkamai laikyti 14, 15 punktais. 
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9. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. vasario 4 d. sprendimo Nr. T2-24 pakeitimo. 

Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Šarūnas Vaitkus pagarsino Administracijos direktoriaus pasiūlymą (pridedamas prie 

posėdžio rengimo medžiagos) ir teikė jį balsavimui. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 

dėstomąją dalį ir ją išdėstyti taip: 
„Patvirtinti Palangos miesto savivaldybės teritorijoje savivaldybės infrastruktūros 

plėtros įmoką iki 2021 m. rugsėjo 30 d. 1 Eur.“. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2011–2020 m. strateginio 

plėtros plano ataskaitos ir 2021–2030 m. strateginio plėtros plano patvirtinimo. Pranešėja – Ramunė 
Olšauskaitė-Urbonienė. 

Meras informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2020 metų strateginio plėtros 

ir veiklos planų įgyvendinimo ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Meras informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos 

komisijos 2020 metų veiklos ataskaitos. Pranešėjas – Domininkas Jurevičius. 
Svetlana Grigorian domėjosi, ar buvo įvykdytas Savivaldybės korupcijos prevencijos 

2018–2020 m. programos įgyvendinimo priemonių plano monitoringas. Tarybos narė klausė, 
kokios priežastys lėmė, kad iki šiol nėra parengtas Savivaldybės korupcijos prevencijos 2021–2022 
m. programos įgyvendinimo priemonių planas, taip pat klausė, kodėl Komisijos posėdžiai nebuvo 
šaukiami kartą per ketvirtį, kaip tai numatyta Reglamente. 

Eugenijus Simutis kalbėjo dėl narių atstovavimo Komisijoje. Tarybos narys pažymėjo, 
jog jis susilaikys dėl pateiktos ataskaitos, kadangi joje pasigedo pateiktų savo pasiūlymų dėl 
korupcijos ir biurokratinės naštos mažinimo ir pan.  

Elena Kuznecova siūlė Tarybos nariams ne tik pasisakyti per posėdžius, bet savo 
pasiūlymus teikti raštiškai, būti aktyvesniems ir sąžiningiems, tada bus matomi ir rezultatai.  

Svetlana Grigorian kalbėjo, jog Antikorupcijos komisija yra neveiksni. Tarybos narė 
prašė Komisijos pirmininko peržiūrėti jos pateiktus pasiūlymus, kurie buvo pateikti dar 2019 m., 
dėl stebėtojų tarybų ir teisinio reglamentavimo. Tarybos narė taip pat pasisakė dėl Komisijos 
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posėdžių šaukimo tvarkos, klausimų įtraukimo į posėdžių darbotvarkę inicijavimo, dėl korupcijos 
prevencijos programos, reikalavimų nesilaikymo. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio, 
Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui, Turizmo, sveikatos ir socialinės 
apsaugos komitetas sprendimo nepriėmė. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš - 1 (Svetlana Grigorian), susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Etikos komisijos 2020 

metų veiklos ataskaitos. Pranešėjas – Darius Kubilius. 
Dainius Želvys pareiškė, kad nedalyvaus Tarybos nario Dariaus Kubilio pristatomo 

klausimo svarstyme dėl jo neetiško pasisakymo apie Tėvynės Sąjungos – Lietuvos krikščionių 
demokratų partiją viešojoje erdvėje.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Vaidas Šimaitis, Julius Tomas Žulkus). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Šarūnas Vaitkus replikavo, kad Darius Kubilius „gražiu epitetu“ pavadino ne tik 

Tėvynės Sąjungos – Lietuvos krikščionių demokratų partijos narius, bet ir politinius kalinius ir 
tremtinius, kurie iškovojo laisvę Lietuvai. Meras prašė atsiprašyti. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl trumpalaikės paskolos paėmimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl neapmokestinamojo žemės sklypo dydžio nustatymo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl žemės mokesčio tarifų 2022 metams nustatymo. Pranešėja – 

Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio tarifų 2022 metams nustatymo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Eugenijus Simutis domėjosi, koks bus taikomas nekilnojamojo turto mokestis fiziniams 

asmenims, turintiems garažo tipo paskirties pastatus. Taip pat Tarybos narys domėjosi dėl 
nenaudojamų pastatų nustatymo tvarkos. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15, prieš – 1 (Eugenijus Simutis), susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2021 metų biudžeto 

patikslinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos).  
Šarūnas Vaitkus teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 
1.Sprendimo projekto 1.1 punkte vietoj skaičiaus „33906,0“ įrašyti skaičių „33943,8“. 
2. Sprendimo projekto 1.2 punkte vietoj skaičiaus „33906,0“ įrašyti skaičių „33943,8“,  

vietoj skaičiaus „15323,2“ įrašyti skaičių „15307,9“, vietoj skaičiaus „6909,6“ įrašyti skaičių 
„6910,9“. 

3. Patikslinti 1, 3, 6 ir 8 priedus (pridedama). 
 
Tarybos narys Šarūnas Vaitkus nusišalino nuo klausimo „Dėl Tarybos 2018 m. 

lapkričio 29 d. sprendimo Nr. T2-217 pakeitimo ir papildymo“ svarstymo ir balsavimo. 
19. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2018 m. lapkričio 29 d. sprendimo Nr. T2-217 

pakeitimo ir papildymo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Svetlana Grigorian domėjosi, kiek padidės BĮ „Investicijų valdymas“ teikiamų paslaugų 

kainos. 
Svetlana Grigorian siūlė nekeisti Palangos baseino mėnesio abonementų (darbo 

dienomis iki 17 val. bei neriboto) kainų ir palikti jas tokias, kokios yra galiojančios, t. y. siūlė 
sprendimo projekto paslaugos 8.1.7 eilutėje vietoj skaičiaus „45“ įrašyti skaičių „40“, paslaugos 8.1.8 
eilutėje vietoj skaičiaus „55“ įrašyti skaičių „50“.  

Vaidas Šimaitis siūlė nepalaikyti Svetlanos Grigorian pasiūlymo. 
Svetlana Grigorian pažymėjo, jog reikia atsižvelgti į pandeminę situaciją bei į tai, kad 

mėnesio abonementus dažniausiai įsigyja palangiškiai, todėl nereikia visko užkrauti ant jų pečių. 
Eugenijus Simutis palaikė Svetlanos Grigorian pasiūlymą, motyvuodamas tuo, kad 

Savivaldybės biudžetas nenukentės sumažinus abonemento mokestį 5 Eur. 
Vaidas Šimaitis pažymėjo, jog vienas iš tikslų ir yra, kad BĮ „Palangos investicijų 

valdymas“ galėtų išlaikyti pati save. 
Administracijos direktorė paaiškino kad Palangos baseino mėnesio abonemento 

mokestis didinamas todėl, kad lankytojai būtų skatinami įsigyti savaitės abonementą ir metinį 
abonementą.  

Saulius Simė pasisakė, kad pati įstaiga siūlo nustatyti kainas pagal esamą situaciją. 
Mero pavaduotojas teikė balsavimui Svetlanos Grigorian pasiūlymą. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 3, prieš – 13, susilaikė – nėra. 
Svetlanos Grigorian pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
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Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 13, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Eugenijus Simutis replikavo dėl didinamų abonementų kainų palangiškiams. 
 
20. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 27 

d. sprendimo Nr. T2-181 pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Arvydas Dočkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl sutikimo priimti 

kompiuterinę įrangą Savivaldybės nuosavybėn ir jos perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti ja 
patikėjimo teise Savivaldybės mokykloms“ projekto svarstymo ir balsavimo. 

21. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti kompiuterinę įrangą Savivaldybės 
nuosavybėn ir jos perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti ja patikėjimo teise Savivaldybės 
mokykloms. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Justas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės biudžetinių įstaigų patikėjimo teise valdomų 

pastatų rekonstrukcijos, kapitalinio remonto ir atnaujinimo darbų perdavimo ir jų balansinės vertės 
didinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
23. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti paminklą „Žemaitijos karių savanorių 

atminimui įamžinti“ Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio, 

Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl Lietuvos Respublikos specialiųjų žemės naudojimo sąlygų 

įstatymo 7 straipsnio 5 dalies nuostatų įgyvendinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
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Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
25. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti projekto 622522 „Paminklo Antanui 

Smetonai sukūrimo idėja“ autorių turtines teises Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Eugenijus Simutis replikavo dėl vietos Antano Smetonos paminklui pastatyti. 
 
Meras skelbė Tarybos posėdžio pabaigą. 

 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
     Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Andrijauskė 


